

总投资超100亿元

香港立讯 智能终端精密模组项目落户如皋

晚报讯 昨天,香港立讯有限公司总投资超100亿元的智能终端精密模组项目在如皋签约。市委书记徐惠民,香港立讯有限公司董事长王来胜等参加活动。

智能终端精密模组项目位于如皋市长江镇,预计总投资超100亿元。该项目于去年9月13日与如皋签订框架协议,同年10月2日进场施工。到去年年底,项目主体已全部封顶,预计将在一年内实现开工、投产、转化、销售。今年一期投产后,预计可年产智能终端精密模组

1.37亿套,年应税销售120亿元、纳税3.6亿元。

徐惠民参观了项目建设现场,对项目签约表示祝贺,并介绍了南通经济社会发展情况。他说,随着长江经济带、长三角一体化等国家战略的深入推进,通州湾新出海口、南通新机场、北沿江高铁等一批重大基础设施项目加快突破,南通成为各方高度关注、纷纷看好的“网红”城市和企业投资兴业的热门选择。长江镇是如皋跨江融合的前沿区、城市发展的副中心,沪苏通长

江公铁大桥建成通车、张皋过江通道加快推进,区域枢纽地位日益凸显,在这里投资兴业恰逢其时。他希望,企业根植如皋、立足南通,不断做大做强,打造区域产业新地标。南通、如皋两级党委政府,将全力保障资源配置、支持项目建设,提供“保姆式”服务,帮助企业协调解决人才招引等问题,与企业携手推动项目快建设、快投产、快见效。

市委常委、秘书长姜东,副市长潘建华参加活动。

通讯员吴青青 记者朱文君

集聚区建设助推创新发展

南通2家国家火炬特色产业基地通过复核

晚报讯 昨天,从市科技局传来消息,科技部火炬中心公布2020年度国家火炬特色产业基地复核结果,我市参加本轮复核的两家基地均顺利通过复核,分别是国家火炬南通如东生命安防用品特色产业基地、国家火炬南通如东海上风电特色产业基地。

国家火炬南通如东生命安防用品特色产业基地以研制、开发、生产服务于国家应急安全、安全生产和个体安全防护的防护手套、防护眼镜、防护面罩、防护鞋、防盗报警系统、火灾探测报警产品等为基础,初步形成了上下游配套、种类齐全的产业链。2020年,基地内企业预计实现工业总产值397亿元,同比增长9.9%,销售收入

303亿元,上缴税费4.92亿元。国家火炬如东海上风电特色产业基地发展业态良好,已初步形成了集勘察设计、装备制造、风力发电、施工运维、检测维护为一体的全产业链。2020年,基地内企业预计实现工业总产值385亿元,同比增长3.2%,销售收入360亿元,上缴税费10亿元。

国家火炬特色产业基地是在一定地域范围内,针对国家鼓励发展的细分产业领域,通过政府组织引导、各方优势资源汇聚、营造良好创新创业环境,形成具有区域特色和产业特色、对当地经济和社会发展具有显著支撑和带动作用的产业集聚区。

目前,我市国家火炬特色产业基地总数达到18家。下阶段,市科技局将认真贯彻市委全会精神,做好火炬特色产业基地的建设管理工作,指导基地落实发展规划,切实发挥好火炬特色产业基地的辐射带动作用,助力全市的高质量发展。

记者王玮丽 通讯员刘敏慧



如东海上风电特色产业基地。



如东生命安防用品特色产业基地。

市科技局提供

区镇村三级标准化法律服务便民惠民

通州试点项目高分通过国家级验收

晚报讯 自2017年年底开展试点工作以来,通州区坚持高点定位、高标推进、高质呈现,全面建成区镇村三级公共法律服务标准体系,形成可供复制和推广的标准化模式。15日,通州区以高分顺利通过国家级标准化项目验收组的终期评估验收。

近年来,通州根据“区镇村三级一体化联动工作规范”标准,依法固化公共服务场所设置标准,建立了以区公共法律服务中心为龙头、乡镇(街道)公共法律服务中心为枢纽、村(社区)司法行政服务室为延伸的公共法律服务实体平台,打造“城市十分钟,农村半小时”法律服务圈;“12348”公共法律服务热线24小时开通,上线公共法律服务微

信掌上平台,构建便民利民的公共法律服务立体化服务网,实现“群众只进一扇门,办好公共法律服务所有事”。同时,从公共法律服务人员聘用、培训、志愿者招募等方面加强人才培养,打造素质过硬、有担当、有作为的公共法律服务队伍。

为提升服务效能,通州制定了83条公共法律服务业务类标准,贯标后法律援助案件受理日期缩短近半,当日受理、当日审批、当日指派率达到95%,开展预约服务、容缺服务、负面清单、信用承诺,特殊对象上门服务,简化申请程序,扩大服务范围,降低群众办事成本。实施律师调解标准化,将案件化繁为简,节约司法资源,实现当事人诉讼零成本;远程视频会见标准化,实现服

刑人员监内监外有效互通,有效提高服刑人员教育改造质量;公证申请与受理标准化,为百姓关心的生活实事进行现场公证监督,维护社会稳定;便民政策标准化,开辟农民工公共法律服务绿色通道,实行优先接待、优先受理、优先审查、优先指派,并启动申请材料“容缺受理”工作机制;多元调解标准化,建立访调对接、公调对接、检调对接、诉调对接工作机制,多部门联动开展矛盾纠纷调解,全区三级调委会调处成功率97%。

标准化的法律服务便民惠民,群众获得感不断提升。2020年,通州区公共法律服务群众满意度达98.01%,区司法局荣获全省司法行政系统绩效评价优秀单位。

通讯员韩敏 亢志成 记者何家玉

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

责任体彩 担当有我

疫情期间,中国体育彩票与中国体育科学协会联合开展的“益起来 动出彩”线上全民健身挑战赛活动,号召大家在漫长的“假期”里通过运动健身,提升个人素质,增强免疫力。社会各界运动达人纷纷参与,点燃了“宅家运动潮”。

随着疫情防控形势持续向好,为丰富广大群众的精神文化生活,同时普及中国传统

象棋文化,中国体育彩票与中国象棋协会联合主办的2020年“加油中国——中国体育彩票象棋网络赛”得到了大家的积极响应和参与,活动期间有40多万人参与比赛。

责任体彩,担当有我。疫情没有让体彩履行社会责任按下暂停键,中国体育彩票用形式多样的线上互动活动为健康中国贡献力量,以实际行动诠释了体彩的责任与担当。

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

普通高中学业水平合格性考试开考

全市设22个考点 1039个考场,30914人报考

晚报讯 昨天上午8时30分,江苏省2021年普通高中学业水平合格性考试在我市举行。这是新高考政策在我省实行后,我市举行的第二次普通高中学业水平合格性考试。今年我市普通高中学业水平合格性考试设有22个考点、1039个考场,共有30914人报考,比去年增加2477人。其中市区(不含通州区、海门区)设有4个考点、189个考场,共有5639人报考。

据了解,今年考试期间,我市各考场内身份证验证系统、网上巡查系统、作弊防控系统等均全部投入使用,充分发挥现代技术手段在确保考试安全和防范打击考

试违规方面的作用,确保考试更加公平、公正、有序。

记者当天早上7时在通大附中考点看到,已经有家长陆续将子女送入考点,准备考试。和高考生不同,普通高中学业水平合格性考试是学生自行前往考点,并未有班主任陪同。在进入考点之前,每名考生都能按照防疫要求,佩戴口罩。在考点外聚集等候的少数家长,很多人也佩戴口罩,并保持相互间的距离。

普通高中学业水平合格性考试科目成绩以“合格”“不合格”呈现,考生未参加相关科目考试的,没有成绩。本次合格性考试将于18日下午结束。记者沈樑

亚洲沙排唯一的世界冠军

薛晨、张希

入选国际排联十年百大球星

新华社北京1月16日电

国际排联15日宣布,中国女子沙滩排球运动员薛晨、张希入选2010年至2020年百大球星榜单。她们也是继室内排球运动员丁霞和朱婷后,又一组入围百大球星的中国运动员。

薛晨、张希曾多次获得世界沙滩排球巡回赛冠军,在2008年北京奥运会上拿到铜牌,并在2013年沙排世锦赛中获得冠军,是迄今为止亚洲唯一沙排世界冠军组合。

薛晨17岁便与张希搭档,拿到了2006年上海公开赛女子沙滩排冠军,成为沙滩排球历史上最年轻的冠军。张希是南通人,2002

年进入国家女子沙排队,是国际赛场上不可多得的“金左手”。

国际排联在题为《薛晨和张希的故事》的官网头条报道中,开篇即表示,2006年至2013年,薛晨和张希代表中国队在赛场上的出色表现向世界展示了她们是真正的国际一流选手。

文中引用了张希的话:“和薛晨搭档的七年,是我人生中最重要、最精彩的七年。无论是在场上场下,我们都有很多美好的回忆,因为她是那种能够不断激励你并且教你活在当下的人,她从不害怕走出自己的舒适圈并勇于尝试新事物。”胡佳丽 韦骅

更俗剧院

最新演出信息

动画片

动画片

易烊千玺、刘浩存主演《送你一朵小红花》

常远、李沁、沈腾、乔杉主演《温暖的抱抱》

2021年2月19日15:30、19:30——儿童剧《卖火柴的小女孩》

扫描二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

刮刮乐“辛丑牛”为您开启2021新春好运

“牛”年刮牛票,牛年你最牛!为欢庆元旦,喜迎新年,全国联销票“辛丑牛”系列生肖票在江苏上市。“辛丑牛”系列生肖票分为5元、10元、20元三个面值。

5元“辛丑牛·牛气冲天”是一款双联彩票。金色银色与喜庆的红色搭配,为彩民朋友送上牛年的祝福与喜气。中奖号码区一个元宝中心写着“财”,象征着牛年财运亨通,整张票面充满了中国传统元素,极具收藏价值,该彩票共有8个奖项,6次中奖机会,最高奖金10万元;10元“辛丑牛·牛年大吉”彩票采用卡通造型设计,一只可爱的小牛向你送来牛年祝福“牛年大

福彩双色球 2元可中1000万